

Рецензия

на коллективную монографию: «Инновационное развитие экономики и образования на современном этапе», научные редакторы Якушев А.А., директор филиала Финансового университета при Правительстве РФ в г. Челябинске, к.т.н., Дубынина А.В., доцент кафедры Экономики и финансов Финансового университета при Правительстве РФ в г. Челябинске, к.э.н.

Различным проблемам, методам и формам совершенствования экономики на современном этапе посвящены научные исследования авторов данной работы.

Стратегия социально-экономического развития нашей страны до 2020 года намечает путь формирования инновационной экономики. Среди основных ориентиров выполнения данной задачи — «выдвижение Российской Федерации в число мировых технологических лидеров и четырехкратное повышение производительности труда». Поиску и определению новых форм получения экономической выгоды, использованию для этой цели инвестиционных, интеллектуальных ресурсов посвящена данная коллективная работа.

Коллективная монография «Инновационное развитие экономики и образования на современном этапе» представляет собой интересное в научном и практическом отношении исследование проблем развития, привлекает внимание к проблемам развития предприятий и отраслей в субъектах Российской Федерации, направлений и приоритетов их государственной поддержки, институциональной среды инновационного развития российской экономики, финансового обеспечения инновационных экономических процессов, формирования стратегической культуры управления предприятием. Изучение проблем и тенденций развития инновационно-ориентированной экономики является необходимым и важным в современных условиях России.

В монографии особое внимание уделено проблемам модернизации высшего образования в соответствии с потребностями современного рынка труда.

Содержание каждого раздела монографии отвечает общей концептуальной логике работы. Структура работы последовательна и выдержана в соответствии с общецелевой позицией авторов.

Данная коллективная монография интересна специалистам в области национальных экономических отношений, рекомендуется к использованию аспирантами, студентами высших учебных заведений. Работа интересна всем тем, кто изучает экономику и интересуется проблемами и новыми тенденциями в современном экономическом развитии и образовании.

Рецензируемая монография «Инновационное развитие экономики и образования на современном этапе», научные редакторы Якушев А.А., директор филиала Финансового университета при Правительстве РФ в г. Челябинске, к.т.н., Дубынина А.В., доцент кафедры Экономики и финансов Финансового университета при Правительстве РФ в г.Челябинске, к.э.н., соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного типа, рекомендуется к изданию в открытой печати.

д.э.н. профессор кафедры
«Экономики и финансов»
Финансового университета при Правительстве РФ
(Челябинский филиал)

Т.И.Бухтиярова